CORRECTION

K. ISHIGURO: "On Circle and Quasi-Hausdorff Methods of Summability of Fourier Series" (Proc. Japan Acad., 38, 272-277 (1962)).

Page 274, line 15: For " $L_h(n; \psi) = C(\psi) \log n + O(\log n)$ " read " $L_h(n; \psi) = C(\psi) \log n + o(\log n)$ ".

ERRATA

Proc. Japan Acad., 38, No. 8 (1962)

- (1) The numbering of S. INOUE's paper (on the front cover and on p. XXIV, line 18) should be "II" instead of "III".
- (2) The title "M.J.A." should be put after each of the names of the communicators on pp. 495, 499 and 526.
- (3) In the middle division of the last column of Table III on p. 574, for "6.0" read "3.2".